



## **Gemeinde Doberschau-Gaußig** Dobruša-Huska

Hauptstraße 13 / OT Gnaschwitz 02692 Doberschau-Gaußig

# elektronisches Amtsblatt der Gemeinde Doberschau-Gaußig Ausgabe 17. KW vom 26.04.2023

#### Inhalt

Einladung zur Mitgliederversammlung der Jagdgenossenschaft Gnaschwitz

# Beginn öffentliche Bekanntmachungen

Einladung zur Mitgliederversammlung der Jagdgenossenschaft Gnaschwitz am Freitag, 05. Mai 2023 um 19.00 Uhr in den Versammlungsraum der FFW Gnaschwitz, Auenweg 1a.

## Tagesordnung:

- 1. Begrüßung
- 2. Rechenschaftsbericht des Vorstandes
- Rechenschaftsbericht der Kassenführerin
- Entlastung des Vorstandes und der Kassenführerin 4.
- Beschluss zum Haushaltsplan für das Jagdjahr 01.04.2023 bis 31.03.2024 5.
- Beschluss über die Verwendung der Pachteinnahmen
- Beschluss über die Verwendung des Reinertrags
- Bericht der Jäger
- 9. Diskussion
- 10. Schlusswort

gez. Steffen Wedtke Jagdvorsteher

Ende öffentliche Bekanntmachungen

Seite 1 von 1

Impressum: Herausgeber: Gemeinde Doberschau-Gaußig

Redaktion: Gemeinde Doberschau-Gaußig, Büro des Bürgermeisters, Hauptamt Verantwortlich für Inhalte der amtlichen öffentlichen Mitteilungen der Gemeinde Doberschau-Gaußig: Der Bürgermeister

eingestellt auf Homepage am: 26.04.2023 um 07:45 Uhr

eingestellt von: K. Schüttig